



# OZNANILA ŽUPNIJE VIPAVA

Vipava, Slap, Gradišče, Log

## mostovi in izviri

LETO 2024

Št. 19

12.5.2024 – 7. velikonočna nedelja

### BOG JE NA NAŠI STRANI

Jezus prosi Očeta: "Posveti jih v resnici." Resnica je pri Bogu in resnica je, kar je Božje. Vse ostalo je utvara in začasno in minljivo. Jezus želi, da bi dojeli, kaj je resnično. Ko pa bomo verovali, da je samo Bog svet, bomo sposobni oditi v ta minljivi svet oznanjat resnično Svetost.

Kaj je resnica?« je vprašal Pilat. To vprašanje se vleče skozi zgodovino sveta, pravzaprav skozi zgodovino vsakega človeškega življenja.

Resnica namreč ni vedno razvidna, ni jasna, je velikokrat zamegljena, izkrivljena, popačena. In prav za to nosijo veliko odgovornost tudi sredstva družbenega obveščanja, mediji, ki jim je še posebej namenjena današnja nedelja.

Papež Frančišek pravi, da so nam danes informacije veliko bolj dostopne kot nekoč. Novice so bolj poudarjene in prikazane, da bi čimbolj osvojile naše misli in sedle v našo notranjost: v naš razum in v našo podzavest. To pa tudi pomeni, da jih ljudje sprejemamo vase z naglico, da o njih ne premišljujemo, ne izbiramo in smo vse manj kritični. In v tem svetu vedno hitrejšega sporočanja, zlasti po zaslugi digitalnega sprejemanja informacij, smo priče pojavu »lažnih novic«.

In kolikor bolj se bohota laž, toliko bolj smo kristjani poklicani, da živimo iz resnice, ki je Jezus Kristus. »Jaz sem jim izročil tvoj nauk,« smo slišali v evangeliju. Jezus moli za sovje učence, da bi vztrajali pri razodetem nauku, saj ve, da bomo kristjani živeli v krutem svetu, ki je resnici vedno nasproten. Toda če hočemo biti zares Kristusovi, se moramo vsak trenutek zavedati po eni strani nevarnosti, ki nas ogrožajo, po drugi strani pa nenadomestljive moči, ki nam jo daje Bog sam.

Kristjani imamo posebno moč, ki nam je ponujena v zakramentih, da iz njih živimo; moč, ki je nimajo nobene sile tega sveta, nobene organizacije in institucije. V tem se razlikujemo



od sveta; in to pomenijo Jezusove besede, da smo na svetu, a nismo od tega sveta. Jezus nam jasno pove, da nas bo svet sovražil. Toda z isto vneto nam pove tudi, da imamo Boga na svoji strani. In tega ne smemo pozabiti!

Po: E. Mozetič

### SVETE MAŠE

#### NED., 12.5. SEDMA VELIKONOČNA NEDELJA

7.00 † **Jože Kodre**, obletna, Beblerjeva

8.30 Slap: † **Boris Marc**, osmina

10.00 **za vse žive in pokojne župljane**

#### PON., 13.5. Fatimska Mati Božja

19.00 † **Darinka Jež**, 30. dan

#### TOR., 14.5. Bonifacij, mučenec

19.00 **v priprošnjo Sv. Duhu za srečno zadnjo uro**, Vojkova

#### SRE., 15.5. Izidor, kmet

19.00 **za zdravje prijateljev**, po namenu

#### ČET., 16.5. Janez Nepomuk, duhovnik in mučenec

19.00 †† **Lucija in Niko Lavrenčič**, Vojkova

#### PET., 17.5. Jošt, puščavnik

19.00 †† **Alojzija in Jože Rehar**, Na hribu

††† **Lavrenčič**, Na Produ

#### SOB., 18.5. Janez I., papež in mučenec

19.00 ††† **družina Ciuti**, Ob Beli

††† **Prelec**, Milana Bajca

#### NED., 19.5. BINKOŠTI

7.00 **v čast Svetemu Duhu**, Kosovelova

8.30 Slap: **za letošnje birmance**, Slap

10.00 **za vse žive in pokojne župljane**

### OZNANILA

🔔 Danes bodo pri maši ob 10.00 **postavljeni v službo strežnika**: Gašper Fajdiga, Albert Nabergoj in Miha Trošt.

🔔 Po maši bo **zakrament svetega krsta** prejel Anej Černigoj. Molimo za krščenca in njegovo družino.

🔔 **Verouk** bo po rednem urniku.

🔔 V ponedeljek in torek **ne bo svetih maš na Gradišču in na Slapu** zaradi odsotnosti g. vikarja in boleznii g. Ivana.

🔔 **Uradne ure** bodo v torek od 11.00 do 12.00 in od 17.00 do 18.00.

🔔 **Šmarnična pobožnost** za otroke je na Gradišču ob 18.30. Ob nedeljah in praznikih je šmarnično branje pet minut pred glavno mašo v Vipavi: ob 9.55 ali ob 18.55. Šmarnice za odrasle so vsak večer ob koncu svete maše. V času binkoštnih devetdnevnice ste k šmarnicam še posebej povabljeni. Dodali bomo še molitev k Svetemu Duhu. Za družine prvoobhajancev je to priložnost za pripravo, za vse nas pa izraz iskrene pobožnosti do Marije.

🔔 V četrtek po maši bo **tiho češčenje Najsvetejšega**.

🔔 V četrtek ob 18.00 bo v kulturnem domu **prireditve s petjem in gledališko igro**, ki jo pripravljajo dijaki škofijske gimnazije.

🔔 V soboto ob 17.30 ste vabljeni v župnijsko dvorano h **katehezi za odrasle**, ki jo bo vodil g. vikar. Mladi bodo v tem času poskrbeli za animacijo otrok.

🔔 Letošnje **župnijsko peš romanje** v Log bo v nedeljo, 2. junija, ob 8.00. Romanje bo vodil g. vikar.

#### SLAP

**Šmarnice** so med tednom ob 18.30, v soboto ob 11.30, v nedeljo pa po sv. maši. V tednu binkoštnih devetdnevnice bomo pri šmarnicah molili tudi k Svetemu Duhu. Vsi, zlasti otroci in starši, lepo vabljeni!

**Pevske vaje** z Metko so v petek po šmarnicah in v soboto ob 9.30.

V soboto po vaji bomo pekli piškote, nato pa izdelali Marijino vazo oziroma svečnik. Od doma prinesite višji steklen kozarec za vlaganje ali steklenico. S piškotki bodo otroci pogostili starše.

V soboto od 9.00 dalje bodo starši prvoobhajancev **generalno čistili cerkev** in okolico. Za okrasitev s cvetjem poskrbi skupina krasilk, ki je na razporedu. Za dodatne informacije pokličite Ljubico (tel.: 051 825 334).

🔔 **Strežniki Vipava:**

PON: ob 19.00 Anže Tomažič, Matic Božič

TOR: ob 19.00 Luka Rodman, Gašper Fajdiga

SRE: ob 19.00 Vid Jež, Urban Jež

ČET: ob 19.00 Jože Krečič, Albert Nabergoj

PET: ob 19.00 Ambrož Tratnik, Miha Trošt

SOB: ob 19.00 Oskar Tratnik, Bine Tomažič

NED: ob 7.00 Frančišek Krečič, Jože Krečič, Urban Jež, Luka Rodman

ob 10.00 Anže Tomažič, Jan Zorn, Izak Rehar, Vid Jež

**Slap:** Beti Potrata, Lara in Anja Petrič, Katarina Petrič, Emma Malik, Julija Jež Jamšek, Žana Matjaž

🔔 Skrb za urejenost cerkve:

**Vipava:** Na Produ, Zemono, Log

**Slap:** hišne številke: 43, 41, 3h

Čiščenje veroučnih prostorov:

**Vipava:** Čehovin, Ob Beli 3

🔔 Bralci beril: **Vipava:**

13.5. Majda Marc ob 19.00

17.5. Doroteja Rehar ob 19.00

18.5. Pia Suša ob 19.00

19.5. Niko Krečič, Polona Puc ob 7.00

Zala in Barbara Tomažič ob 10.00

**Slap:** Andrej Malik, Julija Batagelj

## EVANGELIJ SE ŠIRI TUDI SKOZI SODOBNE MEDIJE

**K**akor je industrijska revolucija sprožila globoko spremembo v družbi z novostmi, ki jih je uvedla v proizvodni cikel in življenje delavcev, tako danes globoka preobrazba na področju komunikacij vodi tok velikih kulturnih in družbenih sprememb. Nove tehnologije ne spreminjajo samo načina komuniciranja, ampak komunikacijo samo kot tako, zaradi česar lahko zatrdimo, da stojimo pred obsežno kulturno preobrazbo. S takim načinom širjenja informacij in znanja nastaja nov način razumevanja in mišljenja, ki prinaša nove možnosti za navezovanje odnosov in gradnjo občestva.

Nova obzorja, ki si jih še pred nedavnim ni bilo mogoče niti zamisliti, vzbujajo osuplost nad možnostmi, ki jih nudijo nova sredstva, hkrati pa nujno narekujejo resen razmislek o smislu komunikacije v digitalni dobi. To je še posebej očitno takrat, ko se srečujemo z izrednimi možnostmi svetovnega spleta in zapletenostjo njegovih aplikacij. Kot vsak drug sad človeške iznajdljivosti morajo biti nove komunikacijske tehnologije postavljene v službo celostnega dobrega osebe in vsega človeštva. Ob preudarni uporabi lahko prispevajo k zadovoljevanju želje po smislu, resnici in enotnosti, ki ostaja najgloblje hrepenenje človeškega bitja.

Nove komunikacijske tehnologije pa nam ponujajo tudi nove možnosti za širitev evangeljske resnice. A prizadevanje za pričevanje evangelija v digitalni dobi zahteva od vseh posebno pozornost do tistih vidikov sporočila, ki predstavljajo izziv za nekatere tipične načine spletnega razmišljanja. Predvsem se moramo zavedati, da resnica, ki jo skušamo izmenjati, svoje vrednosti ne črpa iz 'popularnosti' ali iz količine pozornosti, ki je je deležna. Predstaviti jo moramo v vsej njeni celovitosti, ne pa je prilagajati za vsako ceno in jo pri tem morda celo 'razvodeneti'. Postati mora vsakdanja hrana, ne pa trenutna zanimivost. Evangeljska resnica ni nekaj, kar lahko postane predmet potrošnje ali površinske uporabe, ampak je dar, ki zahteva svoboden odgovor. Čeprav se oznanja v virtualnem prostoru omrežja, vedno zahteva udejanjenje v resničnem svetu in v razmerju do konkretnih obrazov bratov in sester, s katerimi delimo vsakdanje življenje. Neposredni človeški odnosi zato ostajajo temeljnega pomena pri posredovanju vere!

*Benedikt XVI.*